

YOUR MOMENT TO MAKE A DIFFERENCE



# Η ABS αναζητεί μέχρι και 38.000 Επιτόπιους Υπαλλήλους που δεσμεύονται να κάνουν τη διαφορά

**Η** Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία (ABS) έχει ξεκινήσει παναυστραλιανή αναζήτηση για μέχρι και 38.000 ενθουσιώδη άτομα που δεσμεύονται να κάνουν τη διαφορά στην κοινότητά τους, ως Επιτόπιοι Υπάλληλοι για την Απογραφή Πληθυσμού και Στέγασης 2016 (2016 Census of Population and Housing), την Τρίτη, 9 Αυγούστου 2016.

Οι Επιτόπιοι Υπάλληλοι θα πρέπει να είναι καλοί στην επικοινωνία, να γνωρίζουν καλά την περιοχή τους και να είναι άνετοι στη χρήση της τεχνολογίας. Οι Επιτόπιοι Υπάλληλοι θα αναλάβουν να επικοινωνήσουν ξανά με τα νοικοκυριά που δεν θα συμμετάσχουν τη βραδιά της Απογραφής και θα μπορούν να υποστηρίξουν τη συλλογή και διανομή των παραδοσιακών χειρόγραφων εντύπων σε περιοχές σε όλη την Αυστραλία.

Ο επικεφαλής του Προγράμματος Απογραφής 2016, κ. Duncan Young, ανέφερε ότι οι Επιτόπιοι Υπάλληλοι είναι σημαντικοί όσο ποτέ στην Απογραφή 2016, παρότι το 65% των Αυστραλών αναμένεται να συμπληρώσουν την Απογραφή διαδικτυακά.

«Οι Επιτόπιοι Υπάλληλοι θα παίξουν αποφασιστικό ρόλο στις προσπάθειες της ABS να μειώσει σχεδόν 10 εκατομμύρια κατοικίες και περίπου

24 εκατομμύρια άτομα σ' όλη την Αυστραλία τη βραδιά της Απογραφής» είπε ο κ. Young.

«Αν και τα περισσότερα άτομα θα συμπληρώσουν την Απογραφή διαδικτυακά, η Αυστραλία δεν μικραίνει και εξακολουθούμε να χρειαζόμαστε Επιτόπιους Υπαλλήλους σε κάθε δρόμο, σε κάθε προάστιο και κάθε κωμόπολη για να υπενθυμίζουν καθώς και να βοηθούν τον κόσμο να συμπληρώσουν το έντυπο Απογραφής τους».

«Το να είστε Επιτόπιος Υπάλληλος είναι μια υπέροχη ευκαιρία να βγείτε έξω, να κάνετε τη διαφορά στην περιοχή σας και να βοηθήσετε στη διαμόρφωση του μέλλοντος της Αυστραλίας».

Η Rebecca Tapper, η οποία εργάστηκε σε απομακρυσμένη περιοχή του

Κουίνσλαντ ως Επιτόπια Υπάλληλος στην Απογραφή του 2011 συμφωνεί, λέγοντας ότι ήταν μια ευκαιρία ζωής.

«Είναι μια απίστευτη ευκαιρία να δεις κάποιος μέρη της Αυστραλίας που λίγοι είναι τόσο προνομιούχοι να δουν».

«Μου δίνεται η ευκαιρία να γνωρίσω καινούρια άτομα, να μάθω νέες δεξιότητες και να κερδίσω νέες εμπειρίες και βαθιές γνώσεις» ανέφερε η κ. Tapper. Οι ρόλοι και οι υπευθυνότητες του επιτόπιου προσωπικού θα αντανακλούν τις αλλαγές στην Απογραφή 2016 και την -σε πρώτη φάση- ψηφιακή προσέγγιση.

«Οι Επιτόπιοι Υπάλληλοι θα χρειαστεί να είναι άνετοι με τη χρήση υπολογιστών, ταμπλετών ή κινητών συσκευών και να έχουν την ικανό-

τητα να εργάζονται από το σπίτι. Θα πρέπει επίσης να χρησιμοποιούν το δικό τους όχημα για να κινούνται γύρω από μια εργασιακή περιοχή και να μπορούν να επικοινωνούν στα Αγγλικά» είπε ο κ. Young.

Οι Επιτόπιοι Υπάλληλοι θα κερδίζουν μέχρι και \$21,61 την ώρα, θα λαμβάνουν επιδοτήσεις οχήματος και θα απολαμβάνουν ευέλικτες ώρες εργασίας για μέχρι και τρεις μήνες. Οι αιτούντες θα πρέπει να είναι Αυστραλοί πολίτες ή να έχουν το νόμιμο δικαίωμα εργασίας στην Αυστραλία και να είναι κάτοχοι ισχύουσας άδειας οδήγησης.

Για να δείτε τα πληροφοριακά πακέτα για αιτούντες και για να υποβάλετε αίτηση διαδικτυακά, επισκεφθείτε το [www.census.abs.gov.au](http://www.census.abs.gov.au). **Οι αιτήσεις κλείνουν στις 29 Μαΐου 2016.**

**Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την Απογραφή 2016, επισκεφθείτε το [www.abs.gov.au/census](http://www.abs.gov.au/census)**

**Σημαντικές ημερομηνίες για την Απογραφή 2016:**

2 Μαΐου 2016

Τέλη Ιουλίου έως αρχές Αυγούστου 2016

9 Αυγούστου 2016

Μέσα Αυγούστου έως τέλη Σεπτεμβρίου 2016

Απρίλιος 2017

Το ABS Privacy Policy (Πολιτική Προστασίας Απορρήτου της Αυστραλιανής Στατιστικής Υπηρεσίας) σκιαγραφεί πώς θα χειρίζεται η ABS οποιοσδήποτε προσωπικές πληροφορίες που θα μας παρέχετε.

Εκκίνηση πρόσληψης Επιτόπιων Υπαλλήλων

Διανομή εντύπων και οδηγίων για τη συμπλήρωσή τους

Βραδιά της Απογραφής

Επιτόπιες επισκέψεις

Θα δημοσιευτούν τα πρώτα αποτελέσματα της Απογραφής 2016



## Euro Funeral Services

Προτεραιότητα μας  
η προσωπική επαφή

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Ο αξιοσέβαστος διευθυντής του Γραφείου Τελετών Euro Funeral Services, Κώστας Κωστακίδης, από το 2007 βρίσκεται δίπλα σας με σεβασμό και συνέπεια, βοηθώντας πολλές πενθούσες οικογένειες σε αυτές τις δύσκολες στιγμές. Διευθετεί την κάθε διαδικασία για την τέλεση της κηδείας του εκλιπόντος, με την αναγκαία συνέπεια και τον πρόπονα επαγγελματισμό.

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση που μπορούμε να σας παρέχουμε, παρακαλούμε μην διστάσετε να έρθετε σε επικοινωνία με τον Κώστα 9759 9759.



Con Kostakidis  
Manager

*Euro Funeral Services - where the personal touch matters the most*